



科比(中)在揭幕战中表现出色。新华社记者 戚恒摄

NBA新赛季「开球」啦

NBA总裁大卫·斯特恩(左)与凯尔特人队主教练里弗斯握手。28日,新赛季揭幕战前,波士顿凯尔特人队领取了上赛季的总冠军戒指。 新华社/路透

绿衫军力克骑士

新华社华盛顿10月28日专电(记者 梁金雄) NBA2008—2009赛季的大幕28日在波士顿凯尔特人队的主场以传统的卫冕总冠军戒指揭幕。凯尔特人队主教练里弗斯在全场近两万名球迷的欢呼声中,依次从NBA总裁斯特恩和凯尔特人队首席执行官格罗斯贝手中领到总冠军戒指。获得总决赛MVP奖的绿衫军队长皮尔斯当场手捧戒指喜极而泣。欢庆仪式最后以皮尔斯等球员手拉绳子在球场上升起凯尔特人队夺得的第十七面冠军旗帜而结束。旗帜上书“波士顿凯尔特人队—NBA—2008世界冠军”。

旗”字样。

作为NBA史上战绩最佳的球队,凯尔特人队上赛季自交易来加内特和艾伦后,从前一个赛季排名东部倒数第一的丑小鸭,一跃成为东部领头羊把交椅的老大,最后在总决赛中以4:2力挫西部冠军湖人队,时隔21年历史上第十七次登上总冠军台阶。

仪式结束后,此前还在球场上热身的骑士队很快就从更衣室内回到球场,仅几分钟后裁判便吹响了新赛季第一哨。凯尔特人队从零开始,又踏上了夺取总冠军的征程,并以90:85力克骑士队,取得新赛季“开门红”。

绿衫军戒指非常讲究,由14K白金打造,钻戒正面镶嵌的是凯尔特人队队标三叶草,周围有64颗钻石点缀,四周写有“世界冠军”、“17面

湖人痛击开拓者

据新华社洛杉矶10月28日专电(记者 林媛)洛杉矶湖人28日在主场迎来新赛季首战。在与对手波特兰开拓者的交锋中,科比攻下23分,“板凳”队员交出36分,湖人以96:76首战告捷。

科比此战除了得分最高外,还贡献了全场最高的11个篮板球,并完成5次助攻。加索尔全场拿15分,小将阿里扎贡献11分。中国的孙悦没有得到上场的机会,他身着便装在场边观看了比赛。

豫秦晋共享文物资源

本报讯(记者 李颖)记者昨日从省文物局获悉,河南、陕西、山西三省文物系统日前共同签署了“秦晋豫三省博物馆合作共识”,在博物馆展览、人才培养、学术研究、文物保护技术和博物馆产品开发等方面将开展全面合作。

河南、陕西、山西同处黄河中游,是华夏民族主要发祥地和中华古代文明中心区域,山水相连,文化相近,黄河、黄土的滋润与厚养给三省留下了深厚和丰富的文化遗产,也成就了三省博物馆合作的基础。

河南省文物管理局副局长孙英民介绍说,三省合作平台和交流机制建立后,将实现资源共享、优势互补。比如在联合举办展览上,三省文物藏品在文物展览交流方面给予相互优先,本着经营性展览利益共享、兼顾地区差异的原则,加快展览更新,拓展博物馆的文化传播职能。今后,河南的老百姓足不出户,就能一睹三省文物艺术品的风采。

吉奥森向预备队报到

本报讯(记者 刘超峰)闭门思过两天后,昨日上午,情绪低落的吉奥森返回四五训练基地向预备队报到。由于语言障碍,吉奥森对受重罚有何说法尚不得而知。翻译李广涵介绍说:“吉奥森并没有说太多,只是不跟队了。这两天找教练组再沟通吧,力争双方都有个满意的结果。”

吉奥森事件引起中原球迷的强烈反响,连日来,中原球迷以各种方式慰问这位来自巴西的洋将,希望他能重新振作起来。在加盟四五队之后,吉奥森一直是球队的主力,并对四五队中前场进攻的改善作出了贡献,他的敬业精神也赢得了河南球迷的喜爱。处罚事件曝光后,大多数球迷认为顶撞主教练肯定不对,但罚款8万元“量刑过重”。

对于吉奥森的未来,四五主帅唐尧东并没有一棍子打死,他说:“一队的大门并没有对吉奥森完全关闭,只要他能在预备队好好训练,还有机会重返一队。”



10月28日,冠军陈莎(中)、亚军沈丽芳(右)、季军马丽兹在颁奖仪式上。当日,2008亚洲小姐竞选中国内地总决赛在天津落下帷幕,冠军亚军选手分别是陈莎、沈丽芳、马丽兹。获得前六名的选手将代表中国内地参加在香港举行的亚洲小姐总决赛。 新华社记者 杨宗友 摄

梦想在NBA飞翔

陈凯 闫同伟

新赛季,新梦想;同样的战场,同样的目标。2008—2009赛季NBA常规赛昨日揭幕,30支球队又站在了同一起跑线上。在这个“跑道”上,篮球成了主旋律,比赛成了载体,明星成了焦点,梦想插上了翅膀。

自从篮球运动进入商业化模式以来,NBA便成了篮球的天堂,也成了篮球迷永恒的话题。NBA有高超的球技、华丽的进攻、飘逸劲爆的扣篮;有速度、有激情、有睿智、有计策;篮球在NBA细腻而不柔弱,洒脱而不野蛮。NBA有最好的球员和球队,也有最好的教练和球迷。NBA是篮球的福地,篮球的梦想可以在NBA的天空里自由飞翔。

无论是老一代的乔丹,还是中生代的科比,再到现代的詹姆斯、姚明,球星始终是球迷追逐的对象,也是领航NBA的中坚力量。NBA新的赛季,各队当家球星也都“磨刀霍霍”,首场比赛是他们

吹响的“冲锋号”,总冠军是他们全力拼搏的梦想。

昨天的揭幕战中,当象征球员最高荣誉的总冠军戒指戴在皮尔斯手上时,这位上赛季总决赛的MVP满脸热泪,这种幸福感足以让每位球员喜极而泣。这是梦,也是现实,是满身伤痕蜕变成后的酣畅。在与骑士队的比赛中,凯尔特人“三巨头”给詹姆斯带领的骑士队好好上了一课,让年轻的骑士们明白,严酷的考验才刚刚开始。

新的赛季谁能称王?火箭也好,湖人也罢,或者还是绿巨人……作为球迷,在追逐心中主队胜利的同时,别忘了欣赏沿途“风景”。也许又有一颗“新星”悄然升起,也许又有一支“有型”的球队会成为我们心中的最爱,也许……就让我们带着梦想尽情地享受比赛吧,让我们的篮球梦也在NBA飞翔。

中国年轻网球手势强可喜

新华社南京10月29日专电(记者 蔡玉高 车宏亮)正在南京观看中国网球大奖赛的国家体育总局网管中心副主任高沈阳29日向记者表示,从一周多的比赛来看,中国年轻网球选手正呈现出强烈的上升趋势。

高沈阳表示,本届大赛的最大亮点就是年轻选手表现出了非常好的技战术水平,对老将形成了非常大的冲击。不管是男子比赛还是女子比赛,年轻选手的表现都让人振奋。

高沈阳说,男子单打比赛中,进入半决赛的是两老两新,最后杀入决赛的则是一老一新,老将曾少眩的实力是不用说的,但19岁的小将柏衍连续击败老

将于欣源、孙鹏,这是非常不容易的。女子单打比赛则更是完全被年轻选手所统治,进入半决赛的4名选手全部都是年轻选手,她们均击败了年龄比她们长、经验比她们丰富的老将,尤其是最后夺得冠军的梁辰和获得亚军的周奕奕,她们在孙甜甜、晏紫等名将面前都发挥出了非常高的水平。“有了如此多年轻、优秀的选手作为后备,中国网球运动的未来肯定会更好。”

不过,高沈阳坦言中国网球运动的发展需要提高的地方还有很多,特别是男子选手还一直在为参加大满贯赛的正赛而奋斗。因此,对于网管中心和网球协会而言,还有许多工作要做。



曾少眩(左)和张择夺得男双冠军。



季春美(左)和韩馨蕴夺得女双冠军。

马拉多纳



有望执教阿国足

据新华社布宜诺斯艾利斯10月28日专电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷“球王”马拉多纳成为国家队主教练的梦想即将成为现实。阿根廷足协主席胡里奥·格隆多纳28日同马拉多纳会面,并邀请他出任国家队主教练。

马拉多纳在会面后说,双方会面气氛融洽,目前只剩一些技术问题尚未敲定。如果不出意外,阿足协将在近日正式宣布马拉多纳出任阿根廷国家队主教练。

马拉多纳此前在阿根廷足协的选帅名单上并不占优势,呼声最高的人选是被称为“金牌教练”的卡洛斯·比安奇和阿根廷国家队主教练塞尔吉奥·巴蒂斯塔,但是马拉多纳提出组建教练班子一起领导球队的想法和阿足协主席格隆多纳的设想不谋而合,因此老马最终杀出重围顺利“出线”。

马拉多纳说,自己担任国家队主教练后,卡洛斯·比拉尔将出任球队主管,今后在挑选国家队成员和球队训练等方面的事务他都将与比拉尔多协商决定。这意味着阿根廷国家队今后将出现多头管理,马拉多纳的主教练权限将在一定程度上受到限制。

马拉多纳将在本月30日迎来自己的48岁生日,而从目前的会谈进展来看,阿根廷足协也很可能在30日正式宣布由马拉多纳出任国家队主教练。“我希望这会成为我最好的生日礼物。”马拉多纳说。

搬家 搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	绿城 65788888 搬家63688888 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑汴路博览中心,规模大车辆多 招商 零加盟诚招代理商 13623860739 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	华夏机票超市 订票电话 65555555 市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。 机票预订 ●天健航空,机票专家 66667799 房产房介 郑州海洋不动产 66666696	致广告刊户 李想广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦
---	---	--	--	---